



LED BAR IP20 COLD WHITE

LISTWA LED IP20 BIAŁA ZIMNA
 LED BAR IP20 KALT WEIß

18W 24 V



TECHNICAL DATA DANE TECHNICZNE / TECHNISCHE DATEN

Input voltage: Napięcie zasilania / Spannungsversorgung	24V DC	Type of LED: Typ diody / LED typ	SMD
Power consumption: Moc znamionowa / Nennleistung	18W/m	IP rating: Zabezpieczenie / IP-Klasse	IP20
Dimensions: Wymiary / Größe	10mm x 3 mm x 500mm	Cuttable: Możliwość cięcia / Trennbar	Each 5 cm
Length: Długość / Länger	0,5 m	Quantity of LED per 1 meter: Liczba diod na 1 metr / Led-anzahl pro 1 Meter	140 pcs
Color temperature: Temperatura barwowa / Farbtemperatur	5000 K (Cold white)	Warranty: Gwarancja / Garantie	24 months
Beam angle: Kąt świecenia / Abstrahlwinkel	120°	Lifespan: Czas pracy do / Lebensdauer bis	up to 50000 h
Luminous flux: Strumień świetlny / Lichtstrom	1080 lm	Certifications: Certyfikaty / Zertifizierungen	CE, RoHS

24V 120°



RoHS CE